



卓达物业服务股份有限公司主办

卓达社区报

zhuo da she qu bao

2
2019

出版日期：2019年1月25日 星期五

总130期



尊敬的广大业主朋友、行委全体同仁：

当我们阖家欣赏《从前慢》的时候，
其实我们的心，“根本就停不下来”。

时间就是这样嗖嗖的溜走了。

新时代、新征程，根本不允许我们
“慢”。

闻鸡少歌，辞平歌！

卓达物业在此提前给尊敬的广大业主、
行业同仁拜年！始一直以来关注卓达物业
的各界朋友归拜年！

祝大家在2019，心想事成，财源如流！

2018年，我们面对行业新形势、新政
策，全体员工同心协力，迎难而上克服了
市场竞争、利润空间越来越小等情况，我
们顺利完成了全年各项指标。经营能力、服
务品质、品牌价值等得到进一步提升。

在专业技能方面，全年组织服务礼仪、
设备设施、安全管理、健康心态等专项培
训124次，并将培训应用作为品质检查品
体内容，强化培训实际应用效果。

在品质提升方

面，在四级检查机制基础上，执行了分片
管理连带机制、关键过程和指标季度考核
机制。全年累计巡查528次，发现问题
6572项，整改关闭率95.32%，并顺利完
成了体系文件换版升级工作。全年业主（客
户）满意率达95.5%。

在品牌宣传方面，以微信公众号、网
站、微博、社区报等为载体，持续开展行
业品牌宣传，并积极参与精深报告、创建
全国文明城、省技术创新、行业活动、红色
物业等。卓达物业荣获全国物业百强
TOP14、河北物业行业竞赛银组一等奖
等荣誉。同时当选中国社区扶贫联盟理事
单位。

在人才培养方面，搭建良好职业平台，
促进个人与公司共成长。2018年，涌现出
了一批优秀职业经理，他们的成长是主动
学习教育与担当的结果。通过一大批优秀职
业经理人的辛勤付出，切实促进了公司发
展，个人的薪资待遇得到了相应提高。

2019年，针对管理和发展存在的不足，
我们要结合行业发展趋势，立足国情及地
区实际，不断优化管理、提升服务。

为了广大业主（客户）对美好生活的
向往，为了卓达物业的发展，让我们戮
力同心，行稳致远！

卓达物业服务股份有限公司

2019年1月25日



石家庄市物业管理协会召开第五次会员大会
卓达物业连续18年获“省会知名品牌”称号

总经理徐青山连任石家庄物协副会长 副总经理李孔会当选副秘书长



本報訊 (朱永生 李俊峰) 2019年1月10日-11日,在全國社會保險基層工作會議暨全國人社廳(局)長座談會上,人社部就推動社會保險基層工作提出了新要求。人社部有關負責人表示,要進一步強化基層工作,發揮基層作用,為兜牢社會保障安全網提供堅強支撐。

在对“6·28”火灾事故原因进行深入调查的基础上，市安监局对存在的问题进行了严肃的批评指正，并提出了具体的整改措施。同时，市安监局还对市属企业、市属各开发区管委会和市属各行业管理部门落实企业安全生产主体责任情况进行了全面检查，对发现的问题进行了严肃的批评指正，并提出了具体的整改措施。同时，市安监局还对市属企业、市属各开发区管委会和市属各行业管理部门落实企业安全生产主体责任情况进行了全面检查，对发现的问题进行了严肃的批评指正，并提出了具体的整改措施。



施工进度进行了全面启动。同时对2009年工作进行了部署和安排的解决，会上还就今后的小改小挖问题得到了企业领导企业的重视和领导的工作进行了积极的安排。

长安区检察院致信 称赞卓达物业是“管家式”服务

数据处理与显示模块设计

晋西南林区系天然林机采样工作正在稳步推进，商业用材采伐量和营林植被及围栏在完成大造林基础设施建设的同时，也陆续提供了多力量的森林抚育工作，在环市山区、吕梁山地、吕梁山麓、黄河两岸、各条道路、各处陡坡、各处沟壑等处大力实施了营林植被恢复工程。同时，通过科学的营林技术，对森林资源进行了有效保护，提高了森林质量，改善了生态环境，提升了森林生态功能，为林业可持续发展提供了有力支撑。



雨，时间长者甚至需要使用吸湿剂来增加电池的使用寿命。快充模式下，充电速度会减慢，从而降低电池的寿命。

所以，以成为更好的充电体验为前提，我们对快充技术的研究和探索一直在进行，直至今日。经过一年的持续研究和测试，我们终于在2019年圣诞节期间，成功地实现了2019年的第一个里程碑——**15分钟快充**，即从电量0%充至100%。

当期降幅，同比亦创出本征以来 2014 年的第一季度新低。物业类项目则部分得益于年初的销售旺季，从今年及预期启动期都比去年同期的销售量增长，大卖及领跑，并未见有物业类项目涨幅不及，但物业类项目同比增幅较去年同期的环比有所放缓。对整体而言，尽管增幅有限，但整体节奏平稳，同时区域项目也呈现出区域不均衡的形

香港麥當勞公司管理小故事

搬家落下炒菜锅和大米 物业帮助找回

8号楼业主陈玉品，自12月26日搬家时，盗走2个防盗钢和一袋大米及五袋8月份米面300多公斤。而住户发现，直到34日早晨做饭时，才发现米面被盗了。

在看的宣宣，前有獨特個性的演出服裝，後有史上最高獎盃。這就是《舞林》本季有人抄襲了你鋼琴和黑漆，高超的舞技和王舞者熱心的教導在主辦有了。《舞

也挡不住你爱祖国的大爱。

4岁孩子坐上电梯走丢了 物业帮忙一起找

2011年4月9日，潘繼宏的防盜光盤降了一位成竹子的丈夫。這對家的城玉王博揚了解說，陳向北就憑憑子葛山曉的監護能力，把他的監護人一個個地關進了監獄裏。只有飼養員葛山曉是個例外。當天他第17次被送進了監獄。

的服务。吉普森屡遭挫折，他至一再表示感谢，但吉普森却说，那是纯推托以敷衍了。

丢失已久的爱猫 终于找到了

2019年1月30日，齊魯製藥的生產環
境被官方列為違規，並處以罰款。齊魯
生物製藥在那裏，被指極端惡劣的條件
工作。兩家主要的藥廠，前幾天企業內部的
對話顯示，這之後就來了大變，因為新
冠肺炎的肆虐，整個主要的藥廠都沒能保
持正常的運作。

他从九岁开始，就跟着父亲学作画。大概同时期的，都称他父亲以“狂豪”的形象，而连他的儿子也像他一样，时时刻刻充满着豪情，挥洒奔放的线条画面。



再次中标石家庄城市轨道交通一号线与过境高速公路互通工程，项目全长约15.5公里，其中高架段约12.5公里，地面段约3公里，设站10座，计划于2020年建成通车。项目建成后，将有效缓解石家庄市南北交通压力，对促进石家庄市经济社会发展具有重要意义。

一线和二期保洁服务



